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Jlng 3a1aHHOM OanKky u3 3a1a4n No 3 tpeGyertcs:

|. BugepTHTh B MacIiTade 3a/laHHOe cedeHHe OallKh C yKa3aHWeM YHCIIeHHbBIX
3Hauexnil pasMepoB. OMpPeNeuTs IOJ0XKEHHE LEHTPA TSKECTH CEYEeHHs W BBIYHCIIHTD
MOMEHT HHEPLIMY CEYeHUSI OTHOCUTEIBHO HEUTPaIbHOM OCH;

2. TlocTpouTh 3MIOPEI HOPMATBHBIX HaMpsDKEHUM pPaclpeeNeHHbIX MO BBICOTE

CCHCHINT I CEYCHMS C MAaKCHMAJIbHBIM M3THOAIOMIMM MOMEHTOM M . B3SITHIM M3
3agaqn No 3;





[image: image2.jpg]CarnGuIomX. MoMentos M, nocTpoennix B sagaue No 3,

1eTa ga répo%mc:rb HOMEp npodguist asyTaspa (1pu 3HaunTe LHON
JUist. OJIKKM CeHeHMEe B BUJIe Besuepa) npokatHoit Ganku.

_ eranb C1.3, [e]= 160 MITa;
8 ECJIH BEJIHYIHA HanGonsmero uarnbaomero momenta npesuiaer 150 kil m
Ky HAE PIUIOM HoCTamIeH ke Outcn OIMHAKOBOTO CeeH s, .
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Задача №6
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3aaanmue:

oif BaJl BPAIIACTCS C IIOCTOSTHHOM YaCTOTOM 1 ¥ NepesaéT MOuHoeTs N.

. Harpy3KH, OEWCTBYIOIME Ha Bajl (pagualbHYIO Cuily, JEeHCTBYIO-
1eHUU NpUHATE F, = 0,364 - F));

FOPY KPYTSIIAX MOMEHTOB, SIIOPbI U3rHOAIOIMX MOMEHTOB B /IBYX
PTUKJIBHON U TOPU30HTAJILHON );
)

f€Tp Bajia, HCIIOJB3YSl TPETHIO TEOPHIO MPOYHOCTH (TEOPHIC
ATEBHBIX HANPSUKEHHH) WM [ATYI0 TEOPUIO MPOUHOCTE

TEODHIO MPOYHOCTH), €CIM  M3BECTHO  JIOMycKaemo
TosTy9eHHbIi pe3ysbTaT OKpyITHTh 10 Giinkaiiiiero Goibiier
rHOrO psga: 10; 10,5; 11; 11,5; 125 13; 145 155 16; 17; 13
26; 28; 30; 32; 33; 34; 36; 38; 40; 42; 45; 48; 50; 52,
85; 90; 95; 100; 105; 110; 115; 1205 125; 130 u nanee
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